
Ažurirane FEMA pogodnosti individualne
pomo?i za stanovnike Kentuckija koji su
pogo?eni velikim nevremenom od 21. do
27. maja 
Release Date: Jul 30, 2024

FRANKFORT, KY. – Kako bi bolje služila osobama koje su preživjele katastrofu,
agencija FEMA je nedavno implementirala zna?ajna ažuriranja svog programa
individualne pomo?i. Ta ažuriranja se odnose na stanovnike Kentuckija koji su bili
pogo?eni jakim olujama, jednosmjernim vjetrovima, tornadima, odronima i
kliizištima od 21. do 27. maja. Revidirani program nudi nove pogodnosti, proširenu
podobnost i pojednostavljeni postupak prijave.

Nove pogodnosti

Pomo? za ozbiljne potrebe 

FEMA vam može dati novac da vam pomogne u pla?anju osnovnih stvari poput
hrane, vode, formule za bebe, lijekova i drugih hitnih potrepština. 

Pomo? zbog raseljavanja 

Možda imate pravo na nov?anu pomo? za hitne potrebe smještaja ako se ne
možete vratiti u svoj dom zbog katastrofe. Novac se može iskoristiti za boravak u
hotelu, sa porodicom i prijateljima ili za druge opcije dok tražite drugo stambeno
rješenje. 

Proširena podobnost

Jednostavnija pomo? za druge potrebe 
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Vlasnici ku?a, zakupci i vlasnici preduze?a kojima je potrebna dodatna pomo? za
oporavak mogu podnijeti zahtjev za zajam zbog katastrofe sa niskom kamatom
kod ameri?ke Uprave za mala preduze?a u isto vrijeme kad podnose zahtjev za
pomo? od agencije FEMA.

Pomo? nedovoljno osiguranim osobama

Ako ste primili isplatu od osiguranja koja nije pokrila troškove štete na vašem
domu ili imovini, možda imate pravo da dobijete novac od agencije FEMA. Imajte
na umu da pomo? od agencije FEMA nije zamjena za osiguranje vlasnika ku?a,
zakupaca ili osiguranje od poplave i ne?e pokriti sve gubitke nastale zbog
katastrofe.

Prošireni kriterijumi za pomo? oko ku?nih popravki

Možete dobiti novac za popravke dijelova vašeg doma ošte?enog katastrofom bez
obzira na postoje?e uslove. Tako?e možete izvršiti popravke koje ?e sprije?iti
sli?nu štetu od budu?ih katastrofa.

Poboljšajte pristup 

Agencija FEMA tako?e može pomo?i davanjem novca za popravke vezane za
pristup u vašem domu (kao što su spoljna rampa, rukohvati i asfaltirani put do
ulaza u ku?u) ako imate invaliditet. Popravke se mogu napraviti kada su ti
predmeti ošte?eni tokom katastrofe. Poboljšanja doma mogu se izvršiti kada te
funkcije nisu bile prisutne prije katastrofe, ali su potrebne zbog ve? postoje?eg
invaliditeta ili invaliditeta uzrokovanog katastrofom.

Jednostavnije dobijanje pomo?i za podnosioce zahtjeva koji samostalno rade

Ako ste samozaposleni, FEMA može ponuditi novac za popravke ili zamjenu alata
i opreme ošte?ene tokom katastrofe, koji su vam potrebni za obavljanje posla. 

Proširena pomo? za ra?unarske ure?aje 

Sada možete dobiti novac za li?ni ili porodi?ni ra?unar koji je ošte?en u katastrofi.
Tako?e možete dobiti novac za dodatne ra?unare potrebne za posao, školu ili
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pristup i za funkcionalne potrebe.

Jednostavniji postupak prijave

Jednostavniji zahtjevi za pomo? za privremeni smještaj

Smanjili smo zahtjeve za dokumentacijom ako tražite nastavak privremene
pomo?i za smještaj. Pojedina?ni službenici koji rade na slu?aju blisko ?e
sara?ivati sa vama kako bi vam ponudili podršku i pove?ali transparentnost. 

Uklonjene su prepreke za kasne podnosioce zahtjeva

Ako tražite odobrenje za zakašnjelu prijavu, više ne morate dostavljati
dokumentaciju koja potkrepljuje razlog vaše zakašnjele prijave. 

Jednostavniji postupak za žalbe 

Ako se ne slažete sa odlukom agencije FEMA i želite uložiti žalbu, više ne?ete
morati da dostavljate potpisano, pisano pismo žalbe uz prate?u dokumentaciju.   

Vlasnici ku?a, zakupci, preduze?a i neprofitne organizacije mogu podnijeti zahtjev
za dugoro?ne zajmove zbog katastrofe sa niskim kamatama od ameri?ke Uprave
za mala preduze?a (SBA) za pokrivanje gubitaka koji nisu u potpunosti
nadokna?eni osiguranjem i drugim izvorima. Prijavite se putem interneta pomo?u
elektronskog zahtjeva za zajam (ELA) putem sigurne web stranice SBA na 
sba.gov/disaster.

Za najnovije informacije o oporavku Kentuckyja od jakih oluja, jednosmjernih
vjetrova, tornada, odrona i klizišta od 21. do 27. maja, posjetite
fema.gov/disaster/4804. Pratite agenciju FEMA na X, bivši Twitter, na
x.com/femaregion4 i na facebook.com/fema
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